

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 10.07.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 3 състав, в закрито заседание на 10.07.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Теодора Милева

като разгледа дело номер **6185** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството по делото е по реда на чл.145 и сл. от АПК.

Образувано е по жалба на Ж. В. К., с адрес в [населено място], срещу решение № Ж-464 от 22.05.2023 г. на КЕВР, с което производството по жалбата, в частта по т.1 е прекратено, поради липса на компетентност, а по т.2, 3 и 4 жалбата е приета за неоснователна прекратено производството и по първата си част е изпратена преписката на Кмета на [община] и Областния управител на област Д..

Съдът констатира, че жалбата е подадена в срок от лице, което е адресат на административния акт, поради което е допустима.

Налице са предпоставките за насрочване на делото в открито съдебно заседание, поради което съдът

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 23.10.2023 г. от 14:30 ч., за която дата да се призват страните и СГП.

КОНСТИТУИРА като страни по делото:

1. Жалбоподател- Ж. В. К., с адрес в [населено място],[жк][жилищен адрес];
2. Ответник: -Комисия за енергийно и водно регулиране;
3. Заинтересована страна-„Водоснабдяване и канализация Добрич“ АД - [населено място], [улица].

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи съществуването на фактите и обстоятелствата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици и на които се позовава в жалбата си и му дава възможност в срок до датата на съдебното заседание да се запознае с административната преписка и посочи допълнителни доказателства в подкрепа на доводите си.

УКАЗВА на ответника, че е в негова тежест да установи съществуването на фактическите основания, посочени в оспорения акт и изпълнението на законовите изисквания за издаването му.

УКАЗВА на заинтересованата страна, че носи доказателствена тежест за установяване на онези факти и обстоятелства, които обосновават неоснователност на жалбата и потвърждават законосъобразността на оспорения административен акт.

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящето определение, може да представи писмен отговор на жалбата, да сочи доказателства и да представи писмените такива.

Преписи от определението да се изпратят на страните и на СГП.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: